



PENGUMUMAN

Perubahan Nama Perusahaan Tercatat PT Tambang Batubara Bukit Asam (Persero) Tbk. (PTBA) menjadi

PT Bukit Asam Tbk. (PTBA) No.: Peng-PNE-00002/BEI.PP1/12-2017

(dapat dilihat di website: http://www.idx.co.id)

PT Bursa Efek Indonesia dengan ini mengumumkan hal-hal sebagai berikut:

- 1. PT Tambang Batubara Bukit Asam (Persero) Tbk. telah menyampaikan perubahan nama Perseroan yang telah disetujui dalam Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa pada tanggal 29 November 2017 dan telah mendapatkan persetujuan dari Kementrian Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia berdasarkan Surat Keputusan Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia No. AHU-0025345.AH.01.02.Tahun 2017 tanggal 4 Desember 2017.
- 2. Perseroan telah menyampaikan dokumen Tanda Daftar Perusahaan (TDP) sehubungan dengan Perubahan Nama PT Tambang Batubara Bukit Asam (Persero) Tbk. menjadi PT Bukit Asam Tbk. pada tanggal 8 Desember 2017.
- 3. Sehubungan dengan hal tersebut di atas, maka:
 - a. Terhitung mulai tanggal 12 Desember 2017 nama PT Tambang Batubara Bukit Asam (Persero) Tbk. di Bursa Efek Indonesia telah berubah menjadi "PT Bukit Asam
 - b. Perdagangan efek "PT Bukit Asam Tbk." di Bursa Efek Indonesia tetap menggunakan

Demikian untuk diketahui.

11 Desember 2017

I Gede Nyoman Yetna 🗡

Kepala Divisi Penilaian Perusahaan 1 Kepala Divisi Operasional Perdagangan

Eko Siswanto

Tembusan:

- 1. Yth. Bapak Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal, Otoritas Jasa Keuangan.
- 2. Yth. Direktur Penilaian Keuangan Perusahaan Sektor Riil, Otoritas Jasa Keuangan.
- 3. Yth. Direktur Pengawasan Transaksi Efek, Otoritas Jasa Keuangan.
- 4. Yth. Direksi PT Bukit Asam Tbk.
- 5. Yth. Direksi PT Datindo Entrycom.
- 6. Yth. Direksi PT Indonesian Capital Market Electronic Library.